012_p2_relacione_operacije

bynosu 1n3pasu 1 penaunoHun onepatopum

M3pa3m Koje if nckas ncnutyje ga nM cy TayHU UM He ce HasuBajy bynosu mspasu. PenaumoHu onepaTopu C/y»Ke 3a
dopmuparbe bynosux nspasa. PenaumoHu onepaTop o4nydyje Aa AW NOCTOjM HEKAKBA penauuvja uamehy ase BpeaHOCTH
(onepaHga).

PenauunoHu onepatopu cy > (Behe oa), < (mare oa), >= (Behe nnu jeaHako), <= (Marbe UK jeAHAKO), == (EKBMBANEHTaH ca),
I= (HMje ekBMBaNeHTaH ca).

Mpumep 01: Pag ca bynosum nspasuma

>»>> x =1

>>>y =0

S>> X >y

True

S>>y > X

False

>>>

[Ja 61 ce MOr10 CNPOBECTU UCMIUTUBAE TAYHOCTM bynoBOr M3pa3a, CBAKU 04, ornepaHaa MOpa MMATU HEKaKBY BPEeAHOCT U
MOpa NOCTOjaTh HEKAKaB peslaLoHn onepatop nsmehy rux.

Onepatopn ==u !=

Onepatop == ucnuTyje ga u je onepaHA ca 1eBe CTpaHe NAEHTUYaH ca onepaHAoM ca AecHe cTpaHe. AKO cy BpeaHOCTU Ha
Koje ce ogHoce oba onepaHAaa UcTe, U3pas je TayaH.

OnepaTop !=wucnutyje ga v je onepaHA ca nNese CTpaHe Pa3NynUT o onepaHaa ca AecHe cTpaHe. AKO Cy hUXOBe BPegHOCTH
pasnnuyuTe, n3pas je TayaH.

Mpumep 02: Pag ca onepatopuma ==u |=

>»> x =1

>>>y
>»>z =1
>>> X ==y
False

>>> x l=y
True

>>> X == 2
True

I
()

3aaartak 034: bynoBu M3pa3n U penaumoHn onepaTopu
1. Akocya=1,b=2,c=2.5, ucnuratu cnegehe penayuje:

a)aseheoab
b) b marbe nnu jegHako ¢
C) c uaeHTMYHO ca 2.5
d) c Behe unu jeaHako og a nayc b
e) b MaeHTMYHO ca KOHBEPTOBAHO C Y LLeN0bpOojHO
2. lWTaje pesyntat: 0 !=int(0.1)
3. 06jacHMTK KaKo ce peanusyje cnegeha nnMHuja Koaa:

a=5«=5

4. a) lTa je pesyntat cneaeher koga?
a=5«<5
b =3.0==

print(b != a)

6) KonurKo y NnpBoj IMHMjM KoZa NOCTOojM onepaTtopa a KoJIMKo onepaHaaa’?

8) [la M ce UamerbeHa NpBa MHKUja Koda y Npumepy @ < 5 = 5 yonwTe MOXe peaansoBaTu U 3aWTo?
5. LWTa he 6uTtn pesyntatn cnegehux bynosux nspasa:

True > True

False == True

True > False

False >= True
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